



## Zápis z hodnoticí komise MAS Slavkovské bojiště, z.s.

### Projektový záměr MŠ Pozořice Dělnický dům - navýšení kapacity

**Datum:** 8.9.2023, Obecní úřad Hrušky

**Přítomni:** **Hodnoticí komise pro Projektový záměr MŠ Pozořice Dělnický dům - navýšení kapacity – Lenka Štěpánková, Radek Hůrka, Zdeněk Vykoukal**  
**Pracovníci MAS – Dana Adamcová**

#### Zahájení, základní informace

Jednání hodnoticí komise zahájila Dana Adamcová a přivítala přítomné členy hodnoticí komise. Uvedla, že z daného jednání bude vytvořen zápis. Vysvětlila hodnotitelům, že na základě jimi zpracovaného hodnocení daného projektového záměru se bude nyní zpracovávat finální kontrolní list, který následně půjde ke schválení Výběrové komisi, a na základě kterého se bude sestavovat seznam doporučených/nedoporučených projektových záměrů k financování v rámci výzvy.

Hodnotitel 1 – Lenka Štěpánková

Hodnotitel 2 – Radek Hůrka

Hodnotitel 3 – Zdeněk Vykoukal



Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	HOD.1	HOD.2	HOD.3	Aritm. průměr
1.	<b>Navýšení kapacity předškolního vzdělávání</b> <i>(posuzováno k datu podání projektového záměru)</i> <i>(Aspekt hospodárnosti a efektivnosti)</i>	Projektový záměr	Projektem realizovaná opatření navyšují stávající kapacitu zařízení o 20 a více míst.	15 bodů	15	15	15	15
			Projektem realizovaná opatření navyšují stávající kapacitu zařízení o 15 až 19 míst.	10 bodů				
			Projektem realizovaná opatření navyšují stávající kapacitu zařízení o 10 až 14 míst.	5 bodů				
			Projektem realizovaná opatření navyšují stávající kapacitu zařízení o 9 míst a méně.	0 bodů				
2.	<b>Investice do stávající budovy, nikoli nová výstavba</b> <i>(Aspekt hospodárnosti a efektivnosti)</i>	Projektový záměr	Projektem dojde k investici a úpravě již stávající budovy (modernizace, rekonstrukce, nástavba, přístavba), nedojde k výstavbě nové samostatně stojící budovy.	10 bodů	10	10	10	10
			Projekt je zaměřen na výstavbu nové budovy zařízení na "zelené louce".	5 bodů				
3.	<b>Úpravy venkovního prostranství a výsadba zeleně</b> <i>(Aspekt účelnosti a souladu s horizontálními principy)</i>	Projektový záměr	Součástí výstupů projektu budou úpravy zeleně nebo venkovního prostranství (vysazení stromů, keřů, rostlin, zeleně, zelená stěna, zelená střecha, zeleň) nebo herní prvky.	5 bodů	5	5	5	5
			součástí výstupů projektu nejsou úpravy zeleně nebo venkovního prostranství nebo herní prvky.	0 bodů				
4.	<b>Technická připravenost projektu v čase podání projektového záměru</b> <i>(Aspekt proveditelnosti)</i>	Projektový záměr, Stavební povolení, Společné stavební a územní	Žadatel má ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem	10 bodů	10	10	10	10



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



SLAVKOVSKÉ  
BOJIŠTĚ

		<p>povolení, Souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, Veřejnoprávní smlouva, Oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, Územní rozhodnutí, Územní souhlas, Čestné prohlášení</p>	<p>autorizovaného inspektora nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.</p>					
			<p>Projekt nemá ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).</p>	0 bodů				
5.	<p><b>Soulad se strategickým rozvojovým dokumentem v čase podání projektového záměru</b>  <i>(Aspekt potřeby a hospodárnosti)</i></p>	<p>Projektový záměr, Strategický rozvojový dokument</p>	<p>Projekt je přímo uveden v návrhové části strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu) nebo v krátkodobém akčním plánu (investičním plánu) vycházejícím a navazujícím na příslušný strategický dokument rozvoje obce (či mikroregionu). Strategický dokument obce (či mikroregionu) nebo krátkodobý akční plán (či investiční plán) byl schválen příslušnými orgány obce (či mikroregionu) před vyhlášením výzvy MAS. Je zveřejněn na internetových stránkách a odkaz na příslušnou internetovou stránku žadatel vedl v povinné příloze MAS Slavkovské bojiště, z.s.</p>	10 bodů	5	5	5	5



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



SLAVKOVSKÉ  
BOJIŠTĚ

			<p>Projekt rámcově vychází ze strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu). Téma či oblast, kterou projekt řeší, je uvedena v návrhové části strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu), který byl schválen příslušnými orgány před vyhlášením výzvy MAS nebo projekt je přímo uveden v návrhové části strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu) nebo v krátkodobém akčním plánu (investičním plánu) vycházejícím a navazujícím na příslušný strategický dokument rozvoje obce (či mikroregionu), avšak strategický dokument obce (či mikroregionu) nebo krátkodobý akční plán (či investiční plán) byl schválen příslušnými orgány obce (či mikroregionu) po vyhlášení výzvy MAS. Dokument je zveřejněn na internetových stránkách a odkaz na příslušnou internetovou stránku žadatel uvedl v projektovém záměru výzvy MAS Slavkovské bojiště, z.s.</p>	5 bodů				
			<p>Návaznost na strategický dokument obce (či mikroregionu) nebyla doložena. Žadatel nedoložil návaznost na strategický dokument rozvoje obce (či mikroregionu) nebo taková návaznost z doložených dokumentů nevyplývá dle definic v předchozích bodech daného kritéria.</p>	0 bodů				
6.	<p><b>Poměr nepřijatých dětí ku skutečně obsazené kapacitě</b> <i>(Aspekt potřeby)</i></p>	Projektový záměr	<p>Na základě uvedených informací ve formuláři projektového záměru vyplývá, že poměrová hodnota je 0,191 a vyšší.</p>	10 bodů	10	10	10	10
			<p>Na základě uvedených informací ve formuláři projektového záměru vyplývá, že poměrová hodnota se pohybuje mezi 0,091 a 0,190.</p>	5 bodů				



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



Na základě uvedených informací ve formuláři  
projektového záměru vyplývá, že poměrová  
hodnota je rovna 0,090 a nižší.

0 bodů

**Projekt získal na základě hodnocení hodnotitelů 55 z celkových 60 bodů.**

Hodnotitelé se shodli na těchto komentářích k jednotlivým kritériím:

Číslo	Název kritéria	Slovní hodnocení
1.	<b>Navýšení kapacity předškolního vzdělávání</b> <i>(posuzováno k datu podání projektového záměru)</i> <i>(Aspekt hospodárnosti a efektivnosti)</i>	V projektu dojde k navýšení kapacity MŠ o 22 míst. Uvedeno v příloze č. 3 - Formulář projektového záměru, kde je na str. 6 v tabulce indikátory projektu u kódu 509011 uveden počet 22 osob. Navýšení kapacity je rovněž zmíněno v části popis projektu na str. 3.
2.	<b>Investice do stávající budovy, nikoli nová výstavba</b> <i>(Aspekt hospodárnosti a efektivnosti)</i>	Projektem nedojde k výstavbě nové samostatně stojící budovy, bude využita budova Dělnického domu, kde MŠ historicky bývala. Uvedeno v příloze č. 3 - Formulář projektového záměru v části popis projektu na str. 2 a dále na str. 6 v části Další informace pro věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD.
3.	<b>Úpravy venkovního prostranství a výsadba zeleně</b> <i>(Aspekt účelnosti a souladu s horizontálními principy)</i>	Součástí projektu bude úprava okolí a zeleně. V příloze č. 3 - Formulář projektového záměru je v části Další informace pro věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD uvedeno na str. 7, že projekt počítá s výsadbou stromů a keřů.



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



SLAVKOVSKÉ  
BOJIŠTĚ

4.	<p><b>Technická připravenost projektu v čase podání projektového záměru</b></p> <p><i>(Aspekt proveditelnosti)</i></p>	<p>Žadatel má ke dni podání Projektového záměru účinnou veřejnoprávní smlouvu o umístění a provedení stavby. Tato smlouva je připojena a je v ní uvedeno, že jde o Přístavbu a stavební úpravy Dělnického domu za účelem na zvýšení kapacity MŠ. V příloze č. 3 - Formulář projektového záměru je rovněž v části Aktuální stav technické připravenosti projektového záměru je uvedeno, že projektová dokumentace je zhotovená a stavební povolení je řešeno formou veřejnoprávní smlouvy, která nabyla účinnosti před podáním žádosti.</p>
5.	<p><b>Soulad se strategickým rozvojovým dokumentem v čase podání projektového záměru</b></p> <p><i>(Aspekt potřeby a hospodárnosti)</i></p>	<p>Projekt rámcově vychází ze strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu). Téma či oblast, kterou projekt řeší, je uvedena v návrhové části strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu), který byl schválen příslušnými orgány před vyhlášením výzvy MAS. Projektový záměr není přímo uveden v návrhové části dokumentu obce.</p>
6.	<p><b>Poměr nepřijatých dětí ku skutečně obsazené kapacitě</b></p> <p><i>(Aspekt potřeby)</i></p>	<p>V Příloze č. 3 - Formulář projektového záměru je v části Poměr nepřijatých dětí ku skutečně obsazené kapacitě uveden přehled za poslední tři roky. Lze vypočítat, že poměrová hodnota je vyšší než 0,190, konkrétně 0,35.</p>



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



SLAVKOVSKÉ  
BOJIŠTĚ

Zapsala: Ing. Dana Adamcová

.....  
Podpis

Schválila: Mgr. Lenka Štěpánková

.....  
Podpis